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04 DE SETEMBRO DE 2023.

i9h.

a   PRES!DENTE   BA  CAMARA  MUNICIPAL   DE   SANTA
BF3ANCA, em conformidade com os artigos  18. incise 11,  alinea `.j" iB  112,  todos
do  Regimento  lnterno  desta Casa.  comunica  aos demais  Vereadores,  que  a
Ordem do Dia da sessao acima citada 6 a seguinle:

1.   Requ€r!m®nt®  n°  174/2023,  de  autoria  do  Vereador
Francisco de As§is  Nunes da  Swa,  a fin de  obter informafifes, junta ao  Sr.
Prefeito, sabre reoursos ptiblico§ ga§tos com a Alividade Delegada`

2.  Requerimento  n®  175/2023,  de  autoria  do  Vereador
Valdemar de Siqueira, no sentido de ser informado, pelo Sr. Prefeitot a respeito
do planejamento pare transporte pBblico na zona rural do Municipio.

3e   Requerlmento   n®  17S/2023,  de  aLJtoria  do  Vereador
Jorge  Luiz Sousa  Miranda*  a fim de  obter informaG6est junta  ao  Sr.  Prefeito,
sabre  a  cumprimenlo  da   Convengao  Coletiva  de  Trabalho  peila  empress
lBHASES`  contratada  pelo  Municipio  para  prestacao  de  servi9os  na  area  da
Satlde.

Santa Branca, 01 de setembro de 2023.
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JORGE LUIZ SC}uSA M!RANDA
PRESIDENTE
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Ata n° 106. Ata da nonag6sima oitava sessGo ordindria da CGmarm Municipal de Santa
Branca, refereute d D6cina Oitava Legislatura. Aos vinte e oito dias do m6s de agosto
do  ano  dots  mtl  e  vinte  e  tres,  na  Cdmara  Municipal  de  Sartta  Branca,  Edifocio
"Ajudcute Braga" , no Saldo Nobre  ``Presidente Tancredo Neves'', com endere€o na

Prapa Ajudante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e dez mimitos, sob a
presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presidente desta Edilidade, presentes os
Vereadores: Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes da Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jinenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Tei,xeira e Silva Monleiro Lobato, Primeira Secretdria,
comigo,  Paulo S6rgio  de Oliveira,  Diretor Geral,  a:uxiliado pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Arttonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,  realizou-se  a  nonag6sina  oitava  sessdo  ordindria  desta  Legislatura.
Havendo ninero legal, o Sr. Presidehie deu por aberta a sessdo cumprimentando a
todos, inclusive o rfublico presehie e os inlernautas, que acompanhavam os trabalhos
on line, ctrav6s do site da C@mara Municipal, plataf;orma Youtube e Redes Sociais. A
ata da sessdo anterior foi colocada em votacdo, sendo aprovada por unaninidade. A
seguir o Sr. Presidehie suspendeu a sessdo, para que fiosse prestada rna homenagem
ao  Sr.  S6rgio  Frederico  Pereira,  entregando-lhe  uma  Mogdo  de  Parabenizapdo,
aprovada por esta Casa anleri,ormeute. A homenagem fioi fieita, com agradecinento e
f;otos e logo ap6s os trabalhos foram reiniciados com a Fuse do Expediente, que constou
do seguinte:  1. Projeto de Lei Complementar  ®rocesso n° 856/2023),  encaminhado
pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da  Meusagem  GP-23/2023,  que  institui  e  regu,lamehia  a
jornada   de   trabalho   em   turnos   ininterruptos   de   revezamento   no   ambito   do
fincionalismo   pthlico   do   Municlpio   e   dd  outras   providencias.   Despacho:   "As
Comiss6es   de  Justiqa  e  Finengas  para  emitirem  parecer".   2.   Requerimento  n°
159/2023,  de  outoria  do  Vereador  Juan Jimenez  Jurado  Junior,  no  sentido  de  ser
irformado,  pelo  Sr.  Prof;eito,  sobre o  pagamehio  no  novo piso  dos  profissionais  da
erifermagem. 3. Requerimento n° 160/2023 , de autoria da Vereadora Kalisa Teineira e
Silva  Mouteiro  Lobato,  buscando  irf]rmap6es, junlo  ao  Sr.  Prof;eito,  a respeito  da
pavimehiacdo asfaltica da Rna Dorival da Cunha Pinto. 4. Requerimento n° 161/2023 ,
de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurade Junior, no seutido de ser informado, pelo
Sr. Prefeito, sobre a reabertura da piscina do Centro de Lazer para a populagdo.  5.
Requerimeuto n° 162/2023, de outoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no
seutido  de  ser  informado,  pelo  Sr.  Pref;eito,  a respeito  da  implahiapdo  de  projetos
esportivos no Munictpio. 6. Requerimento n° 163/2023, de autoria do Vereador Jorge
Lulz Sousa Miranda, buscando irformac6es, junto ao Sr. Prefeito, sobre a jornada de
trabalho do cargo de Assessor de Cultura.   7. Requerimento n° 164/2023, de autoria
da Vereadora Kalisa Tetxeira e Siiva Mouteiro Lobato, buscando inf;ormap6es, junto ao
Sr. Prof;eito,  a  respeito  do  vc&amento  de esgoto  na  Rna  S6rgi.o  da  Silva Ramos. 8.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



Livro n° 52

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

fls. 89.

Requerimento n° 165/2023, de outori,a do Vereador Adinelson Tarcilio, no serttido de
ser  irformado,  pelo  Sr.  Prefeito,  sobre  a finalizapdo  de  instala€do  do  play  ground
adaptado. 9. Requerimento n° 166/2023, de antoria do Vereador Adinelson Tarcilio,
no  seutido  de  obter,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  c6pia  do  Processo  Administrativo  n°
767/2020, que trata de Regularizagdo Fundidria Urbana -REURB. 10. Requerimento
n° 167/2023, de outoria do Vereador Adinelson Tarcilio, no sehiido de ser informado,
pelo Sr. Prefeito, sobre o lar hospedeiro.11.  Requerimeuto n° 168/2023, de autoria do
Vereador Jorge Lviz Sousa Miranda, buscando irf;ormap6es, junlo ao Sr. Profeito, a
respeito de providencias a serem tomadas antes daftnelizacdo da obra ra Rodovia SAB
020.     12.  Requerimeuto  n°  169/2023,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Ijuiz  Sousa
Miranda, no sehiido de ser informado, pelo Sr. Prof;eito, sobre providencias na Rodovia
SAB 020.13. Requerimento n° 170/2023, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado
Junior, no seutido de ser irformado, pelo Sr. Prefeito, a respeito da denomina¢do de
ruas  dos bairros Jardim Costdo,  Recanto de Cachoeira I e 11.  14.  Requerimento n°
171/2023,  de  outoria  do  Vereador  Juan Jimenez  Jurado  Junior,  no  sentido  de  ser
inif;ormado,  pelo  Sr.  Profeito,  sobre  a  possibilidade  de  reabertura  da  antiga  RIAa
denominada Estrada do Porto Velho, no Bairro Jardin Costdo.  15. Requerineuto n°
172/2023,  de  outoria  do  Vereador  Juan Jimenez  Jurado  Junior,  no  serttido  de  ser
irformado,  pelo  Sr.  Prefeito,  a  respeito  da  marmtengdo  de  ruas  do  Bairro  Jardim
Costdo, que ainda ndo foram realizades.16. Requerimeuto n° 173/2023, de autoria do
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, af tin de obter inif ;ormap6es, junto ao Sr. Pref eito,
sobre a manutexpdo da R:tta principal. que liga os Bairros Santa Joana e Sanla Tereza.
17.  Mo€do  de  Parabeniza€do n°  6/2023,  de  autoria do Vereador  Adilson Dias  dos
Sautos, ao Corredor de Rna Alessandro de Andrade. Os Requerimentos e a Moqdo de
Parabehizagdo receberam o seguiute Despacho:  "Incluido ra Orclem do Dia da sessdo
de 28/08/2023 " .18. Indicacdo n° 303/2023, de autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e
Silva Monteiro Lobato, no sehiido de ser realizada manutengdo nas vias rfublicas do
bairro Eldorado. 19. Indicapdo n° 304/2023, de autoria da Vereadora Kalisa Teixeira
e  Silva  Mohieiro  Lobato,  no  sertlido  de  ser feita manutengdo  na A:un PM Iracitan
Moreira Coimbra. 20. Indicacdo n° 305/2023 , de autoria da Vereadora Kalisa Teixeira
e Siiva Mohieiro Lobato, no sehiido de ser passada mdquina motoniveladora no bairro
Santa Joana. 21. Indicacdo n° 306/2023, de autoria da Vereadora Kalisa Tei,xeira e
Siiva Mohieiro  Lobato,  no  sehiido  de  ser feita limpeza nas  ruas  do bairro  Jardim
Nominato. 22. Indicapdo n° 307/2023, de ouloria do Vereador Adilson Dias dos Santos,
no sentido de serem realizadas linpeza e manutengdo nas ruas do bairro Jardim Prado.
23. Indicapdo n° 308/2023, de outoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no sentido
de  ser  podada uma  drvore  na Prapa Ribeiro  Leite.  24.  Indicacdo  n°  309/2023,  de
outoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no sehiido de serem realizadas limpeza
e  manutengdo  nas  ruas  das  residencias  da  CDHU.  25.  Indicacdo  n° 310/2023, de
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outoria  do  Vereador   Valdemar   de  Siqueira,   no  seutido   de  ser  construido  urn
estaciorramertto  ao lado da Unidade de Saalde 11  "Jodo Garahie".  26. Indicacdo n°
311/2023, de autoria do Vereador Adtlson Dias dos Sartlos, no sentido de ser realtzada
manutengdo nas ruas do bcirro Parque Sdo Jorge. As Indicap6es tiveram o seguinte
Despacho:  "Def;erido. A Dirctoria Geral para as devidas providencias". Nada mats
para o Expediente, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr. Presidente alertou a
Vereadora  e  os  Vereadores  da  obrigatoriedade  de  abstengdo  do voto,  no  caso  de
inpedimento,  em  razdo  de  mat6ria  de  ihieresse  pessoal,   corfbrme  dctermina  o
Regimehio  Interno,  sendo  apreciadas  as  seguihies  mat6rias:   I.  Requerimento  n°
159/2023. Em discussdo, usaram da palavra o seu autor e os Vereadores Valdemar de
Siqueira, Kalisa Teixeira e Siiva Mohieiro Lobato e Adinelson Tarcilio, que em sua fala
pedin  para  ser  convocada  a  Secretdria  de  Saitde  do  Municipio,  juntameute  com
representandes  dos profissiorais  da erf;ermagem da Profeitura e setor jurldico, para
explicag6es a respeito do piso da erifermagem, e tamb6m os Vereadores Adilson Dias
dos Santos e Jorge Luiz Sousa Miranda. 2. Requerimento n° 160/2023. Em discussdo,
usou da palavra a sua autora. 3. Requerimento n° 161/2023. Em discussdo, usou da
palavra o seu autor. 4. Requerimento n° 162/2023. Em discussdo, usou da palavra o
seu  outor.   5.  Requerimento  n°  163/2023.   Em  discussao,  usaram  da  palavra  os
Vereadores Valdemar de Siqueira, Francisco de Assis Nunes da Siiva, Adilson Dias dos
Sanlos, Juan Jimenez Jurado Junior, Adinelson Tarcilio e o seu outor. 6. Requerinento
n°  164/2023.  Em  discussao,  usou  da  palavra  a  sua  autora.  7.  Requerimento  n°
165/2023. Em discussdo, usaram da palavra o seu outor e os Vereadores Francisco de
Assis Nunes da Siiva, Almir Raphael e Adilson Dias dos Santos. 8. Requerimento n°
166/2023. Em discussdo, usou da palavra o seu autor. 9. Requerimento n° 167/2023.
Em  discussdo,  usou  da  palavra  o  seu  autor.  10.  Requerinento  n°  168/2023.  Em
discussdo, usaram de palavra o  seu outor  e  o Vereador Valdemar  de Siqueira.  11.
Requerimeuto n° 169/2023 . Em discussdo, usaram da palavra o seu outor e o Vereador
Francisco de Assis Nunes da Siiva.12. Requerinento n° 170/2023. Em discussdo, usou
da palavra o seu oulor.13. Requerimento n° 171/2023. Em discussdo, usou da palavra
o seu outor.  14. Requerimento n° 172/2023. Em discussdo, usaram de palavra o seu
autor  e  o  Vereador  Valdemar  de  Siqueira.   15.  Requerimento  n°  173/2023.   Em
discussdo, usou de palavra o seu oulor.  16. Mocdo de Parabenizpedo n° 6/2023. Em
discussdo, usaram da palavra o seu outor, a Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mortteiro
Lobato    e    o   Vereador   Jorge   Luiz    Sousa   Miranda.    Colocados    em   votacdo,
respectivamehie, os Requerimehios e a Mogdo de Parabehizagdo foram aprovados por
unanimidade,   recebendo   o   seguinte   Despacho:   "Aprovado   por   unanimidade.   A
Diretoria  Geral  para  as  devidas  providencias".  A  Ordem  do     Dia i;oi  encerrada,
passando-se a Fase da Explicapdo Pessoal, havendo Vereadores inscritos. 0 Vereador
Valdemar de Siqueira agradeceu ao servidor Thiago Tonel e Equipe, pela iustala€ao de
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lunindrias  em  diversos  pohios  do  Municipio,  erttre  outros  assurttos.  0  Edtl  Juan
Jinenez Jurado Junior  disse  de necessidade  de manutengdo  eficiehie  das  estradas
rurais,  al6m  de  comehiar  sobre  respostas  a  Requerimeutos  e  temas  diversos.  A
Vereadora  Kalisa  Teixeira  e  Silva  Mouteiro  Lobato  tratou  de  vdrios  assuntos.  0
Vereador Francisco de Assis Nunes de Siiva teceu comentdrios sobre assurttos ligados
a Administrapdo do Municipio. 0 Presidehie desta Casa falou a respeito de diversos
temas e da novena e f;esta da Padroeira Santa Branca, de 17 a 26 de setembro pr6ximos,
cujo programa f;oi divulgado pela Par6quia.   Como ningu6m mats desejasse usar da
palavra, o Sr.  Presidente corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xima sessdo
ordindria, que serd realizada no dia 04 de setembro de 2023, ds  19 horas e declarou
encerrada a sessdo. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral, digitei e providenciei
a  inpressdo  desta  ata.  Eu,  Kalisa      Teixeira  e  Silva  Monteiro  Lobato,  Primeira
Secretdria,  subscrevi  a  presertte  ata,  que  depois  de  aprovada  sera  devidamertte
assinada, na f iorma regimental.

-Kall§a tiel¥el.ri e_Silva xp.` tE}bqt®     forge  Luiz Sousa  A.ill.randa

Primeira secretdria                                Fresi:..:e: nte  d {L:.  '.:.:  -.,-.H-: i-a
Paulo S6rgio de Oliveira

Diretor Geral
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Requerimento NO  174/2023

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

FRANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  vereador  infra-
assinado,   nos  termos   regimentais,   REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.
Prefeito,    a    fim    de    preste    as    seguintes    informac6es    acerca    da    ATIVIDADE
DELEGADA:

a)    Qual     o    valor    destinado     para     execu¢ao    da    Atividade
Delegada  neste  exercicio?

b)   Qual   o   total   de   gastos   destinados   a   Atividade   Delegada
neste     Exercicio?     Encaminhar     relat6rio     detalhado     das
despesas.

c)    A  Atividade  Delegada  esta  sendo  executada  pelos  policiais
militares todos  os dias da  semana?

d)   Qual  o  cronograma  para  o  exercicio  da  Atividade  Delegada
desde  seu   inicio  ate  o  final  do  ano?  Alguma  semana   n5o
houve    exercicio    da    Atividade    Delegada?    Caso    positivo

justifique o  motivo,

e)   0    recurso   destinado    a   Atividade    Delegada    esta    sendo
utilizado  para  outra  finalidade?

Justificativa:

0   presente   requerimento   se   faz   necess5rio,   para   que   este
vereador   exer¢a   sua   fun¢5o   constitucional   de   fiscaliza€ao,   bern   como   preste   as
devidas  informa¢6es aos  municipes.

CAMARA MUNICIPAL DE  SANTA  BRANCA,  01 de Setembro de  2023

Francisco d

VEREADOR
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Requerimento NO  175/2023

EXMO,  SR.  PRESIDENTFDA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA.

VALDEMAR    DE    SIQUEIRA,    vereador    infra-assinado,    nos
termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a  fim  de
que  informe  qual  o  planejamento  do  Poder  Executivo  para  o  transporte  pdblico  da
zona  rural  deste  municipio.

J ustificativa :

0   presente   requerimento   se   faz   necessario,   para   que   este
vereador   exerca   sua   fun¢ao   constitucional   de   fiscaliza¢ao,   bern   como   preste   as
devidas  informac6es aos  municipes  interessados.

CAMARA  MUNICIPAL DE SANTA  BRANCA,  01 de Setembro de  2023.

ar de Siqueira

VEREADOR
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Requerimenfo "® £76/2®23

Considerando  a  Ofici®  no  08/2023  enraminhado  a  esta
Edilidade pe!o Sindicato dos Empregacios em Estabelerim®nto de Sem!i€os fie
Saric!e de  Sgo Jen;£±  ed®g  Campus a  Regis®  {cdpeia  em  an€*o).

]QftGE   LURE   ®E   S®uBA   H¥Hthf*BA,   ¥eregd@r  !flfra-
assir3ado,  n®£ term®fi  resimsr¥tasig,  REQUEn qua seja gft€®mlffitred® ®ffti® aS
Sr.  Pr@feito,  a  fin  fie  qua  iriforme  s@*  reelmente,  a  emprese  IBHAsles  ©st5
de5re§peitand® as  norr.nag da Co"en€&®  C®l€tiv© de Tmabe]ho,  em especial:

a)   Piso a£®ndadcF em  Ccr.

8}  Pagamento de horns e*tra5 ai loory¢`

c}  Rasi"e de§ traBa!ho de 12xas £®m dugs fo}ga§

di  Vale AIiment8§5¢

e}  Vale Transpette

f'j    Quai    servidor    dr    respensd¥€I    peia    fi§caji=ai;5®    do
cumprimento     d@s     fioFTmas     !egais,     pela     referida
@mpme§a?

Justifeatwa:

0      preseente      mequeerimenSo      e#pr%sse     preegus®S€6es
p€rsin@ntes    a    fiscaliza€ati    &ag    ®briflas€©es    ifeba!trlstas    de    enPecresas
€cfitratadas  pel® munl€ipio.
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C¢nfor«.ie        sabemes,        a        Adminigtra€go        Pdblica
frequentemente   celebra   contratos   com   empresas   terceirizadas   pare   a
prestac8o  de  5ervi€os  em  divgrsas  areas,  tats  coma  ljmpeza,  seguran¢a,
manuten¢5o,  entre  outras.  No  entanto,  6  lmperativo  qua  a  munlcipalldade
esteja  atenta  ao  cumprimentQ  dos obriga§6es  trabalhistas  per parts  de§sas
empresas,   a   tim   de   garantir   qua   os   dlreitos   dos   trasalhadQres   §ejam
respeitados.

Ne§t@ §enticlo,  gGstaria  de  ressaltar a  Qbr!ga€ac  dQ Poder
Executivo   em   fiscalizar   de   forms   eflcaz   a  cumpriment®  das   ®briga€ife§
trabalhistas pelas empreses contratadas, conforms estabelecido na l€€}isla€ao
vigente.   Ressa!to   qua,   de   acordo   com   a  jurisprudencia,   a   Administra€8o
PdDlica  pods ssr responsabil'izada solidiariamente em cases de irregularidades
trabalhistas  cometidas  por suds contratadas.

E  fundamental  qua  a  municipio adote  medidas  proativas
pare  evitar  problemas  futuro§  relacionadas  a  a€ifes  trat}alhi§tas,  multa§  a
darios  a  imagem  da  admini§tra€ao  pfiblica.  Isso  inelui  a  verifica§8a  regular
das condi€6es de trabaiho, p©gamento de sal&rios a beneficios, regularizafao
de ev€ntuais pendat`cias e qarantia d®  cumprimento da legisla€8o tra!belhista
per g}arte das empresas contratadas.

Portanto,   solicito   que   a   Poder  Exe€utivo   informe   quais
medidas  est8o   sends  adotadas  pare  assegurar  a  fiscalizag8®  efieaz  cias
obriga€6es  traSalhistas de  sua§ eentrat8da§,  fr@m €omo  se exisee  urn plano
de a€aQ pare !ldar com possfveis irregLilaridades.

Reforco que a transpar€ncia a a responsebilidade na gesta®
dos    recursos    pbblicos    s8o    essenciais    para    a   born    funcionamentS   da
administra€5o municipal  a  pars a  pres@rvacao dos direitos clos trabalhadores.

AQrade€o antecipadam@nte pela aten€5o a  esta quest8o e pela colabora€ao
na constru€5o de uma cidade mais juste e equitativa pare todes o5
cidadao§.

CaMARA MUNICIPAL DE SANTA BRAttEA, Ql de Setembro de 2®23

DocLin"tiro afasinado c!igitalmente

g?:#8REb#'¢  ;:{¥: [L,#,, :o°2¥¥FT i¥o¥oo
Vet i/iqH e en` h(Lps: /ftyalida r. itj,gov.br

JSFge LUE= S®u§a Mipranda

VEREADOR
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OFICIO C8/2CZ3

A-cAMARAMUNlcmALDOMUNIclploDEsANTABRANCA

A/a Do sEFmoR pREsmENIE joRGE L. s. nmAREA

0 Sindicato dos Empregados em Estabelecimentos de Servigos de Sande de Sao Jess dos

Caapos e Regifro, vein por Sco Dirctor Presidenfe Antonio Carlos Alveg de Abreu e de sua

Dhetoria, solicitar eselareeinentos quando a contratapao ds a.S. papa adnrinistrar a satide

desta disthta cidnde

Qunuto a empresa contratada para administrar a safide da Cidade de Sanfa Eranca, sendo

coutratada  a  Empresa  PHASE.S  -  INSTITUTO  BEREFICENRE,  DE  ASS[STfrocIA

SOCIAL.BEEDUCAjcAOESAtoE,CNPJ:11.421.131/0001-69,tendosenendereg®no

cadastro n@cional de Pessoal Juridica, sitrada na Run Sebastiao Ftzrtado Perein n° 68, andrr

7, sala 704 e 705 Cep: 88,117400, Bairo: Baneiros no Munieipio ds Sfro JosS en Santa

Caha.

Empresa  esta,  que  esfa. desrespeitando  as  nomas  de  C.C.I.  {Conven9E,o  Colediva  ds

Tralbalho),  que  este  SindiGato  homologou  com  o  Sindic.ate  ParonaL  e,  porlanto,  estao

dssreapeitando a legislapfro, no quad nan estao fomecende e segulndD a norma coletiva ds

trabalho, com a fialfa de paganento e da n5o apHcag5o dr norma em sue tofaH.dads:

•    Pfso acordado em c.C.T.

•    Das horas extraordinalas a l0C%.

•    Do regine de tralalho de 12,H6 com duas folgas

•    Do vale Alinentapao

•    Do vale transporfe

Entr6 outras constantes nas  clausulas  da Chaven95o Coledva de  Trabalho,  sabendo que

quaisquer esfabelecfmeatos de satde que estiver na base territorial desfa Enti{fade Sindical a
empregader deveri seguir a Convengao Coletiva de Trabalho dsste sindicato e enqundr

Prape Londres  n°  47   Jd.Augusta  -Cep: 12216760
ermil: sede@§indcaudsjc.one.br                  Slt®: Slrtdseudsjc.ong.br                             C.N,P,J.: }'23de5?Fbbb-1 -so

Sub -Sede Guaratinguefa Prape Martim Afonso n°171 Centre  Cop:1250cO90 Fore:(012) 991!844se2 I

-   Sao Jos6 des Campos  -  SP -Fore  / Fax: (()12)  39228151  -  39228444



seus  empregados  nesta  entidade  os  quads  os  trchalhadores  estao  sendo  prejudicados

financeinmcnte e socialmfntc..

Esperanos que o Senior Presideute desta distinfa canara munieipal desta Cidade, esclare9a

a porqu8 dssfa oQntrafacao, c onmo quc, a Cfiman Municipal a Fre.friflm desta Cidndc,

juntanente com a secretaria da sande, esth fiscalizando esta empresa, para que seja evitndo

prejutzo aos trabalhadores e aos oichdaos da Cidade de Santa Branca.

"I.EMBRANDOQunOsTRABALHADOREsQUELALABORAM

TAMBEM sAo CmADAos DE, SANTA BRANCA"

Esclarecinentos este que devera ser realizado no prazo de 72 (seterfu e dun) horas a contar

do recebinento deste.

Certo de sun compreensao aguardamos reaposta no prazo estipula,de

I)esde ja agradecemos

Co"tato: { 12) 3922-8444 ~ E-mail: s§d_e_@.sip4saudsjc.ongfbe

5jzid   dog Exprgs. @m Est#fe`s, cie £€Jf`fs.
i-  c. .L -  . .:.\1 ..... 2  __  -, -deSfudede-SjcampaseRegia
I_--._-    ,             ,rra€a LiTndre£, 47

t2&`±F.T€^9:.S.3.a_.tr±€€dps.±£;#6=s..sp_    .   .   .r-i.: ,-,, |,

T®I    {12! 3922-&151 /:-;922~8444
C6t{   .Sir}djca! 912.021.15t!.02598~3

s%;I;6tst6oa.;3g26€#b6§.sp

jd.Au!¥,~.sta

08/2023
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a-mail; §ede@sind§au'dsjc.or.g.br                  Sire: Slndsaude|c.one.br                              C.N.P.J. : 72308372/OcO1 -90
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C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

PROJETO DE LEI N° 29/2023

Disp6e  sobre  a  denominaeao de  vias  publicas e da  outras
providencias.

A     CAMARA     MUNICIPAL      DE      SANTA
BRANCAAPROVAA SEGulNTE  LEI:-

Art.  1 ° A via publica atualmente denominada
Rua A,  no Bairro Chacaras Santa Joana,  numa extensao de aproximadamente 230,00
x 10,00 metros lineares, conforme croqui anexo,  parte integrante desta Lei,  passa a ser
denominada "RUA PAULO  ROBERTO  DA SILVA (BUDA)".

Art. 20 A via publica atualmente denominada
Rua  a,  no  Bairro Chacaras Santa Joana,  numa extensao de aproximadamente 415,00
x 10,00 metros lineares, conforme croqui anexo, parte integrante desta Lei,  passa a ser
denominada "RUA CicERO FERREIRA DE OLIVEIRA".

Art. 3° A via pdblica atualmente denominada
Rua C,  no Bairro Chacaras Santa Joana,  numa extensao de aproximadamente 1.130 x

::h°o°mTneat::SwRnuefrfisANC8nEf:rTNeTC6°Ni88nEeE%ippartDeoj[A:,?rantedestaLei,passaaser
Art. 40 A via publica atualmente denominada

Rua  D,  no Bairro Chacaras Santa Joana,  numa extensao de aproximadamente 500,00
x 10,00 metros lineares, conforme croqui anexo, parte integrante desta Lei,  passa a ser
denominada "RUA Lulz JOAO FELIX"

Art.      5°".      A      via      ptlblica      atualmente
denominada    Rua    F,    no    Bairro    Chacaras    Santa    Joana,    numa    extensao    de
aproximadamente   263,00   x   10,00   metros   lineares,   conforme   croqui   anexo,   parte
integrante desta  Lei,  passa a ser denominada "RUA MANOEL PEREIRA"

Art. 6° A via publica atualmente denominada
Rua G,  no  Bairro Chacaras Santa Joana,  numa extensao de aproximadamente 495,00
x 10,00 metros lineares, conforme croqui anexo, parte integrante desta Lei, passa a ser
denominada "RUA JOSE MARIA SEVERO DA SILVA"

Art. 7° A via publica atualmente denominada
Rua  H,  no Bairro Chacaras Santa Joana,  numa extensao de aproximadamente  101,30
x 10,00 metros lineares, conforme croqui anexo, parte integrante desta Lei, passa a ser
denominada "RUA FRANCISCO S0uZA SANTOS"

Art. 8° A via publica atualmente denominada
Rua I,  no Bairro Chacaras Santa Joana,  numa extensao de aproximadamente 170,00 x
10,00  metros  lineares,  conforme croqui  anexo,  parte  integrante desta  Lei,  passa a ser
denominada "RUA GERALDO CARDOSO DO NASCIMENTO"

Art. 9° Esta Lei entrara em vigor na data de
sua publicagao,  revogadas as disposic6es em contrario.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.canarasantabranca.sp.gov.br

Justificativa:-

Submeto      a      apreciagao      dos      nobres
Vereadores, o presente projeto de lei, que denomina 8 Vias Publicas do Bairro Chacaras
Santa Joana,  neste municipio,  conforme croqui anexo,  parte integrante da propositura.

As  referidas  ruas,  ao  serem  denominadas,
servirao de referencia para  os proprietarios de  im6veis lindeiros.

Quanto  a  denominagao,  trata-se  de
uma justa  homenagem  prestada  aos  saudosos  PAULO  ROBERTO  DA SILVA (BUDA),
CicERO  FERREIRA DE OLIVEIRA,  MANOELANTONIO  DE  ESPINDOLA,  LUIZ JOAO
FELIX,  MANOEL  PEREIRA,  JOSE  MARIA SEVERO  DA SILVA,  FRANCISCO  SOUZA
SANTOS, GERALDO CARGOSO DO NAISCIMENTO, cujas biografias seguem anexas
a este projeto.

A presente  propositura  e  apresentada  com
fundamento  no artigo  11,  inciso XIV da  Lei Organica do Municipio.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 01  de Setembro de 2023.

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR E AUTOR DO PROJETO

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .
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FI N A I I DA D E : ESCALA. DATA.

DENciMINACA0     DE    \,'lA    PUBUCA        230,00     ,`*     10,Ocj     METROS    LINEARES S /' E S C A LA ACiC)ST0/.2025
ENDERE¢O: DESENHO

RUA    PAUL0    ROBEF3T0    DA    SILVA    "BUDA"        -BAIRR0     CHACARAS    SANTA    JOANA        -SANTA    BF3ANCA    ~     SP THIAG0     TONEL
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a §r Paut# tt®ts©rto da gllw3, i8uBA), m¢fflu n® froalrrG Santa jo3tt3 Com fua famm8

a€#mp©nhoti d# Pfftti t#fla& as mt}dan¥as Hue ¢cfirreram fig toairro, Ajtjd®u a t®d®5 com S€u

##qu®fiQ €tim4rei® " !fi€al, &idm de af{®iar #s mar8dores q!{anti® ®5 vgifu!®§ ®tolscam nag
ruffs de t&ma, S€mare mant€va lfrma boa €o"viv@ncia com todtrs ©§ m®rad8rgs da lo€a!.
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FI N A i I DA D E . ESCAIA, DATA.

DENOMINACA0     DE    \.'lA     PUBLICA         415,00     X     10,00     METROS     LINEARES S z'' E S C A LA AC,Oslo/2025
ENDERE¢O: DESENHO'

F{UA    CICER0     F-ERF{EIRA     DE    0LIVEIRA     -BAIRF3rj     C,HACAF3AS     SANTA    JOANA         -SANTA    BRANCA     ~      SP THIAG0     TONEL
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1.130,00

FINALIDADE'                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            ESCAIA                                                                                                                     DATA.

DENC"lNACA0     I)E    \,tlA    PUBuC,A         1.13C)     X     10,00    METRC)S    UNEARE:S                                                                          S/'ESCALA                                              AGOSTO/2023
ENDERE¢O                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 DESENHO

RUA    MANOEL    ANTONlo     DE     ESPINDOLA     -BA!F{R0    CHACARAS     SANTA    JOANA        -SANTA    BRANCA    ~     SP                                                 THIAG\J    TONE
-L
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a §f Mano€l Antoni# de Espindola, morou flo Bsjffo Santa j#an& Com Su9 f#milia, Pre$8nfi3nd®

led8g ®S mwdan¥as qu* Se pa$5&ram #o |SE@!¢ §empre dispCinivEl, ajtfdffu ®E mHcad®re8 em S#&9

ffi€€es§idade5, rna"t@v€ uffi them €c!nvivi® com tfida5, tamB€m a}tjdands na m€lfrofiB dog tfi@$7

tatfa*talo tour8c®s am 6p6€us de €huvas 8 apfilarido Huando n8ce§Si€©v3m dg if a# W®Spital{
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FINALIDADE.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     ESCA|A:                                                                                                                    DATA:

DENOM(NAC,AO     i)E    VIA    PUBuCA        500,Cjo    ,`/     10.00     ME:TF30Si     LINEARES                                                                       S/ESCALA                                              AGOSTO/2023

ENDERE€O;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             DESENHO.

RLIA     Luiz    joA(J     FELix     -BA!RF€Cj     CHACAF3AS     SANTA    uOAr``iA         ~     SANTA     BF3ANCA    -     sp                                                                                                   IHIAG0    TONEL
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dl&P3Blfao#ajw€joufismoradores€omStjae"8data®afldooShurac®gd89ouas##raqug®8
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FI N A L I DA D E : E SC A I A : DA T A .

DENOMINA|`A0     DE    VIA    PUBLIC,A        267ioo     ,`<     1000     METROS,    UNEARES S/ESCALA A G 0 S T Cj / 2 0 2 3

ENDERE€O:
DESENHO

FiuA    MANOEL    PEREIRA    -BAIRR0    CHAC,ARAS,    SANTA    JOANA`        -SANTA    BRANC,A    -SP THIAC0     TUNEL
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FINAIIDADE;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  ESCA|A                                                                                                                  DATA:

DENOMINAC,`A0     DE    VIA    PUBUCA        4-95,00    A     10,00    METROS    LINEARES                                                                      S,/'ESCALA                                              AGOSTO/2023
ENDERE€O                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                DESENHO-

RUA    JOSE     MARIA     SEVERC,I     DA     SILVA     -BAIRF\'O     C,HACARA`S     SANTA    JOANA         -SANTA    BF:ANCA     ~     SFJ                                                         IHIAG0     TONEL
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a §r J®S@ Maria s€v€Iro d3.§i!va, tybeu € mCirau ft® ha§rro §anfa J®Sna €8m su# fain"§&;             I

f!rgs©ftcinu tatlas ag mudar!Sas #ue @g ba!fro p3s5®u# Sgmpre mafl{®ndz} #m ben cor[tyivi# eem
1®d¢S¥ QuaHds €heBou j"nt8mgntE cam §Ha fam{liB rio foajrro, n§# havia ltJz €ldsrica* Serlda

&Sfim¢ §e }LmtQu dos demais ffioradofes a ai surgiu a ldei& d8 fazgr um5 afre€8daS8® effitre ®S

moradores p&ra €SmBfEf ¢gstes de madeira a chamar a prefeitura pars fsrer a !iorS£®i

PQsterSor Os V%lSre6 ga&to3 foram mas§arc!d®S. P#steri®r f®fam 8dquiridos pel®S m®fad®rES 4en
mgtfss de ffiafl&u€ira pare trazEf &Bt]a da min8 a tSdBg ®s moradomes.
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0 Sr Fran€i£€t} d@ froufa §ant®§, ¥iveu a morou no kyairro Santa Jaana asm 9U3 famf!i5y

Pr€SenfiSu toct#S a§ mudangas qu8 acant€€€ram no local tta d€correr d®8 3n®§, 8€mprg
m#fi€endo urn to®m €®nvivia £®m *®dGS. urn mSradSf qua vi# a €re§€im€nSS tie !¢€31 €®m 5Ha

familia a St3a ft§froa a Ssnfaor8 j$3elirt&, mtiradora do IS€8l com S@u m3rid® a filfrogf 6SS!m §€#da

qu©rid® a asriitB€id® per t®d®5.
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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA+BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 312/2023

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MAfIA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

Defericlo
A Diretoria Geral para a§
devidas provid€ncias

`Santa Branca_l_/_
',

Presldento da r}ama[a

ALMIR    RAPHAEL,    Vereador    infra-assinado,     nos    termos
regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, que seja solicitado junto ao setor de Obras, que
se a manutencao na rua Mario Pettinati (Rua Sem Saida), conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Esta  indicacao, visa atender as  reinvindicac5es dos moradores
pois os bloquetes est5o so[tos e com muito desnivel  na  rua  prejudicando o transito
local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Agosto de 2023

`.     ,                     `    ,``,,.'Jtr;;'.-I,!r},.`!..

S A N T/i\  €.i i:iA }! C ,r` ..,.  {.:.: f..'
PRC)TC.a.I.i,....{:-..:`...:i:..L!\L

o£,   SET   2023

.T-T.'-`|

I--unctonario

Almir Raphael

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .





CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica€ao NO 313/2023

EXMO. SR.  PFLESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deferido
A Dil.etc)r!a Geral para as
devidas provid€ncjas

Sari(a Brancq~/__/~

Presiclente da C9mara

I                               Kalisa  Teixeira  e  silva  Mohteiro  Lobato,  vereadora
infra-assinada,   nos   termos   regimentais,   INDICA   ao   Sr.   Prefeito,   a   realiza¢ao   da

manuten¢5o do calcamento, na Rua Jo5o Leite de Moraes (Bairro S5o Sebastiao).

Justificativa=

Tendo  em  vista   a  atual   situacao  da   rua,   e   urgente  a

realiza€ao da manutenc5o, visando o bern-estar dos moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA, 30 de Agosto de 2023

Kalisa Teixeira e Silva Monteiro Lobato

VEREADORA

. _  _.  _ ._-__ i_TIT_

u.wlARA  MUNIcli
SANTA BRANCA . `
PROTOCOL0 GERJ

WO'.._
*      -o!l§ET2025        *

Funiorae

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



CAMARA IVIUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 314/2023

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Doferiat*
A 0Ij.etoria G€?rSl pare as '-
cleviclas  prc,`'id€ncias

Santa Brancq_/_/~
President® da r,Sm3ra

Kalisa  Teixeira  e  Silva  Monteiro  Lohato,  vereadora

infra-assinada,  nos termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizac5o da limpeza

e  manutencao  da,  na  Rua Geny Marcondes de Souza  Rodrigues (Jardim  S5o

Benedito).

Justificativa=

Tendo em vista a atual situacao da rua, 6 muito importante

a realizac5o da limpeza e manutencao desfa rua, e assim visando o bern-estar.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIRANCA, 30 de Agosto de 2023

Kalisa Teixeira e Silva Monteir® Lobato

VEREADORA

CAMARAMUN;Jf~..s!r}.a.Si_
sA+lT,:i  Br?..\h,lc;f},  I:  SP
PF3`.-)Tor.,:}'„'u6£ii}AL

i;a.-_
*      04SET2023       *

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



CAMARA MUNICIPALDE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 315/2023

EXMo. sR.  pREslDENTE DA c^MAFLA MUNlclpAL DE sANirA BRANCA.

Oef€.ri'-.5=i
ADiretor.:`  `'.,,i  ;!i  ijara  i.s   `         +`'^.
devicl.is   pi.` .-,.      r`  .    A++,'2a

Santa Branca      /_/_

Prosldento da r:Smara

Kalisa  Teixeira  e  Silva  Monteiro  Lohato,  vereadora

infra-assinada,   nos   termos   regimentais,   INDICA   ao   Sr.   Prefeito,   a   realiza€5o   da

manutencao  do  calcamento,  na  Rua  Rotary  lnternacional  (Bairro  Parque Sao

Jonoe).

Justificativa:

Tendo  em  vista  a  atual  situacao  da   rua,   6   urgente  a

realizacao da manutenc5o, visando o bern-estar dos moradores, e do transito local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Agosto de 2023

CAM-i-EF MUN}cip?.``
SANTA  E}F+ANCA -  f.`
PROTOCC}LO GEi;tA.I

?...j3'

Kalisa Teixeira e Silva Monteiro Lobato

VEREADOFIA

0  4  SET   2023

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .
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C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicacao NO 316/2023

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCIA.

Deferido
A Diretorici a;-..r€il para as  t¥`t.'.hii±;xp
devidas pro`tidencias

Santa Branc'a_/_/_
Presld®nto dbr,Smara

ADILSON  DIAS  DOS  SANTOS,  vereador  infra-assinado,  nos  Termos

Regimentais,  lNDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao setor de Obras que se face a

limpeza e manutencao na rua Odair Leal da Rocha (Bairro Jardim Olimpia).

Justificativa:

Tal indicac5o se faz necess5ria,  pojs a rua encontram-se
com muito mato e bloquetes soltos, trazendo transtorno aos moradores.

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



CAMARA MUNICIPAL DE SANT-A BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Ihdicac5o NO 317/2023

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCAE

Oefericlo
A Dire(oria Geral pera as   .w`:rfro`r
clevidas provid€ncias

Santa Branca_/_/_
Presldent® da r.9mara

ADILSON  DIAS  DOS  SANTOS,  vereador  infra-assinado,  nos  Termos

Regimentais,  INDICA, ao Senhor  Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de  Obras que se faga a

manutencao na rua Andr6 Ianicelli (Bairro Jardim Prado).

Justificativa:

Tal indicacao se faz necess5ria,  pois a rua encontra-se
com v5rios bloquetes soltos e quebrados trazendo muito transtornos aos moradores
e ao transito local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 30 de Agosto de 2023

dilson Dias dos Santos

VEREADOR

----- _         -,__-_   -.---. +
CAMARA  MUNIC!I--J/`L
SANTA  P,r>+'|,J'`.!CA  -  F J7
PRO|--C`..::+-,i  -I,:. I   ,..I)  || E:.I.?...l`\;._

•;..;.-

*      0/,SET2023        *

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 318/2023

EXMo. SR. PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANirA BRANCA.

Oe'erir]o
ADiretoria G€ralparaas   "    in.3,
devidas provld€.ncias

Santa 8ranc.a_/__/_
President® da r.Smara

FRANCISCO  DE  ASSIS  NUNES  DA  SILVA,  Vereador  infra-
assinado,   nos   termos   regimentais,   INDICA   ao   Sr.    Prefeito,   que   seja   feita   a
manutencao no cal¢amento da rua Nabucodonosor Bueno de Toledo em frente ao no
384 Jardim Olimpia,  conforme fotos em anexo.

A presente indicacao visa atender reivindicac6es dos moradores
pois  a   rua  est5  afundando  e  abriu   urn  grande  buraco,  causando  transtorno  aos
moradores e ao transito  local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 01 de Setembrlo de 2023

Francisco de Assis Nunes da Silva

VEREADOR
CAP.i+C4*ar:A  RE€`jN§C!PAi.`
SAM.r.ri`  I.+rT A.f`+!.T;f`  -SF'
PR,J|-C,,.:.,'.' ,.i  -.;.  ,:_`,=r\AL

0  4  SET   2025

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .





C^MARA MUNICIPAL DE SANTA_ BRANCA
www.camarasantabranea.sp.gov.br

Indicac5o N° 319/2023

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deferiao
A D!+-I.!oyi3  Geral t.ara as
devic}as  [`,rD`.Id€ncias

Santa Branca_/_/~
Presldente da C9mara

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentals, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja feito a manutenc5o e a limpeza geral na rua

Dr Jarbas de Queiroz Pereira (Jardim S5o Jos6).

Justificativa:

Tal indicacao se faz necessaria,  pois esta rua se encontra
com muitos buracos e acumula muito entulho.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BFIANCA, 04 de Setembro de 2023

Valdemar de Siqueira

VEREADOR

?;`a#-i-..;-:=-¥-i+lj¥;ji#„t'='8.f5
PROTOL . -i,. !.`~;  Ot-i!T`AL

i+lo.,--

*      -04SET2023

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BFENCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indicac5o NO 320/2023

EXMO. sR pREslDENTE DA c^MAiIA MUNlapAL DE SANTA BRANCA.

DefL`ri{!t'
A Dire.toria Geral pars ,as
dcviclasr,-rt)L',c5i`=r.c;3s

Banta Branc:Q~/_/_
--i-resia-6;i®-a=rE5i=----

VALDEMAR   DE   SIQUEIRA,   vereador   infra-assinado,    nos   Termos

Regimentais,  lNDICA,  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  feito  a  limpeza  e  a  manutencao,  na  rua

Frederico Ozanan (Jardim Olimpia).

Justificativa:

Tal indicacao se faz necessaria,  pois esta rua encontra-se
com varios buracos e muito mato, trazendo muito transtorno aos moradores.

CAMAIIA MUNICIPAL

CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 04 de Setembro de 2023

Valdemar de Siqueira

VEREADOR

CAMARA  MUM:C.!PAL
SANTA r!`-;i`Ai..{cA -  sP
PR0T0L`C`!~f.-J'GEFIAL

i.ic.      1._

*      04SET2023        *

Funcionario

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

Indica€ao NO 321/2023

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BfIANCA.

JUAN JIMENEZ JURAD0 luNloR, vereador infra-assinado, nos

Termos Regimentais, INDICA, ao Senhor Prefeito para que seja feita a  manuten¢§o da  parede

parte externa  da  lgreja  0  Brasil  Para  Cristo,  localizada  na  rua  Benedito Alves  Pereira  (Centro)

sentido Barroca, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal  indica€5o se faz necessaria,  pois com a Obra de
Pavimentacao da rua, a parede da Igreja foi danificada, sendo que a mesma foi
pintada e feita a manutencao antes da Obra,

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 04 de Setembro de 2023

Juan Jimenez Jurado Junior

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .
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